
 

 

 

 
A2 

Hör-Seh-Verstehen 

Einstellungstest bei der Feuerwehr 

Lest die 6 Aussagen (0-5) und seht euch dann den Film an. Welche Aussagen sind 
richtig? Es gibt jeweils nur eine richtige Antwort. Schreibt die Lösung (a, b oder c) 

wie im Beispiel (0) in die weißen Kästchen. 

 

Welche Aussagen sind richtig? 

0 Der Einstellungstest beginnt um… 

B  
 

a) 
b) 

c) 

7 Uhr 30. 
8 Uhr. 

8 Uhr 30. 
   
1. Es gibt insgesamt… 

  
 

a) 
b) 

c) 

30 Kandidaten. 
220 Kandidaten. 

250 Kandidaten. 
   
2. Es gibt insgesamt 10 Übungen… 

  
 

a) 
b) 

c) 

am Wochenende. 
an einem Tag. 

an zwei Tagen. 
   
3. Die Kandidaten… 

  
 

a) 
b) 

c) 

machen alle Übungen, dann bekommen sie das Ergebnis. 
müssen 8 von 10 Übungen schaffen. 

müssen alle Übungen schaffen. 
   

4. a)  

b)  
c)  

Der Test beginnt mit der schwersten Übung. 

Die erste Übung ist noch nicht so schwer. 
Die Kandidaten bestimmen die Reihenfolge der Übungen. 

  
 

 

5. a)  
b)  

c)  

Frauen haben es leichter als Männer. 
Für Männer und Frauen gelten dieselben Kriterien. 

Männer müssen mehr Übungen machen. 
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